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Informacio

Az els6 ZH-t 2014. oktéber 16-an irjuk, terem: DéEli Tomb 0.803. (Szabé Jézsef terem)

Elmélet

[Mintavétel] Adott NV termék, ezek koziil M selejtes. Az dsszes termékbdl kivesziink n darabot. Mi a valdszintlisége, hogy
ezek kozott k selejtes lesz? (k = 0,1, ...,n)
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e Visszatevéssel: (Z) pk(l — p)”*’C ahol p = % a selejtardny

e Visszetevés nélkiil:

Feladatok

1. (1-es feladatsor 7-es feladata) n dobozba helyeziink el n goly6t igy, hogy barmennyi golyé keriilhet az egyes dobo-
zokba.

a) Mi a valészintisége, hogy minden dobozba keriil goly6?
b) Annak mi a valészintisége, hogy pontosan egy doboz marad iiresen?

¢) Mi a helyzet, ha sorrendben tessziik le a golydkat?

2. Tegyiik fel, hogy 10 emberbdl valasztunk ki véletlenszertien kettét. Ha a 10 koziil 5 n8, akkor mi a valdszindsége,
hogy 1 n6 és 1 férfi keriil a kivalasztottak k6zé?

3. A német labdarigé vélogatott edzésének megkezdése elbtt, az edzésen résztvevd 20 mezdnyjatékost két csoportba
osztjdk. Mi annak a valdészintisége, ha taldlomra torténik a szétosztds a két 10-es csoportba, hogy Schweinsteiger és
Miiller egymas ellen jdtszik?

4. Az 06tos lotténdl adjuk meg annak a valészintiségét, hogy egy szelvénnyel jatszva ottaldlatosunk lesz, illetve hogy
legaldbb négyesiink lesz. Mi a valdszintisége, hogy minden kihizott szdm pédros?

5. Mennyi a valdszinfisége, hogy n kockadobds maximuma 5?
6. Mennyi a valésziniisége, hogy egy lottéhizasndl a legnagyobb kihizott szam k?

7. Osztozkoddsi probléma: hogyan osztozzon a téten két jatékos, ha 2:1 4llasnél félbeszakadt a 4 gydzelemig tartd
mérkdzésiik? (Tegyiik fel, hogy az egyes jatékok egymadstdl fiiggetlenek, barmelyikiik % valdszintiséggel nyerhet az
egyes jatékokndl.)

8. De Mére problémadja, 1654. De Mére lovag nagy szerencsejatékos volt, az alabbi két kérdéssel fordult Pascal-hoz:

a) Ha egy kockat 4-szer feldobunk, akkor mi annak a valdsziniisége, hogy legaldbb egy hatos dobds lesz?
b) Ha két kockat 24-szer feldobunk, mi annak a valészintisége, hogy legalabb egy dupla hatos lesz?

9. Megirtunk 4 levelet 4 kiilonbdz6 személynek, majd boritékba tettiik 6ket, a boritékokat véletlenszerlien megcimkéztiik,
majd postdra adtuk. Mi a valdszinlisége, hogy senki sem kapja meg a neki szant levelet? (Tegyiik fel, hogy minden
levél megérkezik.)

(A feladatlap a kovetkez oldalon folytatédik.)

Személyes adatok:
Név: Bondici Lészl6
E-mail: bondici@cs.elte.hu
Honlap: www.cs.elte.hu/~bondici



Hazi feladat

1. Mennyi annak a valdszintisége, hogy 3 kockaval kétszer dobva, mindkét esetben ugyanazt az eredményt kapjuk, ha

a) a kockak megkiilonboztethetdek;

b) a kockdk nem kiillonboztethetdek meg?



